## ASSOCIAZIONE CENTRO ASTALLI

Via Degli Astalli, 14 A - 00186 Roma

C.F. n. 96112950587, P. Iva n. 07793261004 e n. Iscr. REA 1273455 LIBRO DELLE DECISIONI DEGLI AMMINISTRATORI



## Verbale della riunione n. 127 del CD Del 14 giugno 2024

In data 14 giugno 2024, alle ore 17,15, si è riunito in Roma in Via del Collegio Romano 1, il Consiglio Direttivo del Centro Astalli ODV per discutere e deliberare sul seguente ordine del giorno:

- 1 Elezione del Presidente:
- 3 Varie ed eventuali.

Sono presenti i seguenti Consiglieri: P. Camillo Ripamonti, P. Alessandro Manaresi ed il dott. Berardino Guarino, è altresì presente la dott.sa Laura Lunetta in qualità di organo di controllo. Assume la presidenza della riunione, a norma di legge e di statuto, p. Camillo Ripamonti.

P Camillo Ripamonti constata la presenza di tutti i Consiglieri, dichiara la validità della riunione e prende la parola per illustrare i punti all'ordine del giorno.

Si passa dunque alla trattazione del primo punto all'ordine del giorno. Prende la parola il Presidente il quale comunica che, l'Assemblea degli Associati appena conclusa, ha confermato per il prossimo triennio il Consiglio Direttivo uscente costituito da P Camillo Ripamonti, P Alessandro Manaresi e il dott. Berardino Guarino. Si rende necessario dunque procedere alla nomina del Presidente.

Il Consigliere Dott. Berardino Guarino, propone di riconfermare quale Presidente P. Camillo Ripamonti, il quale conferma la propria disponibilità a ricoprire tale carica.

Il Consiglio all'unanimità, designa p. Camillo Ripamonti Presidente e Legale rappresentante del Centro Astalli per l'assistenza agli immigrati ODV.

Come disciplinato all'art. 9 dello Statuto, il Presidente rimane in carica per un triennio, pertanto sino alla data del 14.06.2027.

Non essendovi altro da discutere la riunione si chiude alle ore 17.45 del che è verbale il presente scritto, letto, confermato e firmato.

Il Presidente

I Consiglieri

Odere home Brito Sin